
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Finska, University of Turku, SF TURKU01 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/23 - 4 mesece 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Vedno sem si želela preizkusiti študij v tujini. Da bi videla, kako je živeti stran od primarne družine, se naučila samostojnost, 

izkusila tuj študijski proces, način življenja, spoznala nove ljudi in stkala socialno mrežo. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Finska je po prebivalcih malo večja od Slovenije(5 milijonov). Ljudje so podobni Slovencem, s to razliko, da so še bolj zadržani 

in ne marajo »small talka«. Zelo so pripravljeni pomagati, a ne sami od sebe, za pomoč je treba prositi. Osebni prostor je 

pri njih zelo cenjen. Odlično govorijo angleško in preprosto se je znajti v državi. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Turku je študentsko mesto v katerem ima sedež kar 6 višješolskih zavodov. Vsako leto tu študira več kot 40 tisoč študentov. 

Mesto je ravno prav veliko, peš se da priti povsod. V mestu vozijo avtobusi, za katere se karta kupi kar na busu (lahko 

prisloniš svojo kartico in bus neposredno opravi transakcijo). Za prevoz po mestu so zelo popularna kolesa, ki jih je 

mogoče izposoditi na več lokacijah v mestu, prav tako pa so popularni tudi električni skiroji, ki so letos jeseni bili 

»parkirani«  povsod po mestu in okolici. Prebivalci so večinoma mladi; študentje, zelo veliko je tujih študentov, saj imajo 

skoraj vsi višješolski zavodi mednarodna sodelovanja.  Vse je na enem mestu in kampus se nahaja le 10 min peš od 

centra mesta. Skoz mesto teče reka, tako, da je v tem aspektu podobno Ljubljani.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

University of Turku je tretja največja univerza na Finskem po vpisu študentov in je bila ustanovljena 1920. 

Univerza v skupnem kampusu združuje osem fakultet. Med tujimi študenti je zelo priljubljena, saj na leto gosti 

kar 500 tujih študentov. Kampus me je navdušil, saj na enem mestu združuje izobraževanje, prehranjevanje in 

rekreacijo. Vsaka fakulteta na kampusu ima svojo menzo, kjer za odlično ceno 3,70 € študent dobi malico, 

napitek, solato in kruh. Kar se tiče namestitev je možnosti veliko. TYS je ponudnik namestitev, ki v sodelovanju 

z univerzami ponuja domačim in tujim študentom namestitve v neposredni bližini kampusa in tudi malo izven 

mesta, a še vedno z dobrimi avtobusnimi povezavami. Sama sem bila nastanjena namestitvi 5 km od centra 

mesta in sem se na kampus vozila 15 minut z avtobusom.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom sama univerza poskrbi, da prihajajoče študente obvesti o vsem kar potrebujejo vedeti. Zelo so 

odzivni in informativni. Vse je dobro organizirano in cel postopek prijave je študentom prijazen. Tako univerza 

predlaga ponudnike namestitev, TYS, kot prej omenjeno, je ponudnik, ki sem ga izbrala jaz. So super, ker je vse 

jasno napisano in njihova spletna stran je pregledna. Pomembno je, da se študent za stanovanje prijavi pol leta 

pred začetkom izmenjave oz. najemnine. Za evropske študente je dovolj, da imamo modro kartico zavarovanja in 

morda še kakšno dodatno zavarovanje. Na srečo nisem imela izkušnje z uveljavljanjem nobenega od zdravstvenih 

zavarovanj niti nisem potrebovala bolnišnice, tako da kar se tega tiče nimam informacij. Odprtje bančnega računa 

za en semester izmenjave ni potrebno, čeprav ga za nekatere specifične dejavnosti zahtevajo. Mestni prevoz je 

zelo dobro organiziran, najboljše je, da čim prej po prihodu v mesto študent kupi avtobusno vozovnico za čas 



 
 

trajanja izmenjave (ena vožnja z busom je 3€ in velja 2 uri). Najpomembnejše je, da si študent uredi namestitev, 

ostale stvari se urejajo po prihodu.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja za jesenski semester se začnejo zadnji teden avgusta in trajajo do nekje drugega tedna decembra. Za 

poletni semester se začnejo predavanja na začetku januarja in končajo nekje sredi maja. Je pa celoten urnik zelo 

odvisen od predmeta samega in profesorja, ki predmet poučuje. Študijske počitnice med jesenskim semestrom 

potekajo tako, da so takrat izpiti, ki ločujejo I. periodo in II. periodo. Saj je semester razdeljen na 2 periode. Torej 

prva perioda traja od septembra do nekje sredi novembra potem pa druga perioda od konca novembra do sredi 

decembra. Podobno je tudi v poletnem semestru. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmete si študenti izberejo večinoma v angleščini, izbor je precej pester, ampak je zelo odvisno od področja 

študija in smeri. Na univerzi so zelo odprti glede prehajanja med strokami in izbiranja predmetov. Če domača 

univerza odobri,  lahko tu študent izbere tudi predmete izven svoje stroke.  Pomembno pa se mi zdi poudariti, da se  

na predmete prijavlja v posebnem sistemu, kjer je omejen čas za prijavo in študenti, ki se prepozno prijavijo imajo 

manjše možnosti, da so sprejeti na predmet, če ima ta omejeno število udeležencev. Zato je tudi zelo pomembno, 

da se študent seznani s predmetom in njegovimi pravili preden se prijavi.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja za študente na izmenjavi so v angleščini, vsi profesorji, ki predavajo v angleščini več ali manj obvladajo 

jezik (nekateri govorijo z močnim naglasom). Od predmeta je odvisno, ali se preverja prisotnost. Sama sem 

poslušala predmete, kjer so po večini preverjali prisotnost, ali pa so v obliki dodatnih točk nagrajevali sodelovanje 

med predavanjem. Nekatera predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti, na Turku School of Economics, 

kamor sem hodila, zelo poudarjajo delo v skupinah, zato smo velikokrat sodelovali tuji študenti skupaj z domačini. 

Poudarek na predavanjih je na tem, da se debatira o že vnaprej predelani literaturi. Večinoma zahtevajo, da se 

pred predavanjem študenti seznanijo s temo predavanja in se na predavanju znanje le poglablja.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti potekajo različno, glede na preference profesorja. Sama sem pisala en izpit v e-exam sobi, ki je soba z več 

računalniki,  v kateri si mora študent predčasno rezervirati mesto in na dan izpita (svoje rezervacije) rešuje izpit na 

točno za njega določenem računalniku ob točno določeni uri. Druga izkušnja izpita pa je bila klasičen izpit v učilnici 

na papirju.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je večinoma na voljo na internetu in v knjižnici, v katero se mora študent včlaniti (mislim, da 

zastonj, nisem prepričana) 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je zelo dostopna in leži na začetku mesta. Povezave z avtobusi so dobre, večinoma pa študentje kolesarijo 

do kampusa.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Študentom na izmenjavi sta na voljo dva tečaja finščine – prvi traja le eno periodo (6 tednov) na tečaju se 

študentje učijo osnovnih fraz za preživetje na Finskem, finske kulture in običajev in kulinaričnih posebnosti. Drug 

tečaj pa traja celoten semester in se bolj poglobi v glagole in posebnosti jezika. Priporočam kratek tečaj, če pa 



 
 

študenta zanima bolj podrobno slovnica pa definitivno daljšega. Ampak se mi zdi, da če študent pokaže malo 

zanimanja za svet okoli sebe, se osnovnih fraz in besed nauči brez težav.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Priporočam namestitve, ki jih ponuja TYS, ker so študentom prijazne in dobro opremljene. Vse potrebno se ureja na 

njihovi spletni strani, pol leta pred začetkom izmenjave.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Vsaka fakulteta ima svojo menzo. Priporočam, da poskusite vse, ker je vsaka malo drugačna. Definitivno pa 

morate poskusiti Assarin in Aurum. Posebnih ponudb v trgovinah ni, razen en uro pred zaprtjem - znižajo cene na 

določene izdelke (tukaj bi v poštev prišel odprt bančni račun, ki bi omogočal pridobitev kartice zvestobe v verigi 

trgovin s hrano). Domača kuhinja se ne splača, ker so cene v menzi nižje kot nakup posameznih surovin. Za 

tedenske nakupe hrane priporočam Prismo, ki ima malo nižje cene.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Prevoz je urejen z avtobusi in kolesi. Popust je za avtobusne vozovnice za daljše časovno obdobje in s preložitvijo 

potrdila o študiju.  Povezave s sosednjimi mesti so odlične z vlakom (2 uri do Helsinkov ali Tamper). Ali pa z 

Omnibusom, ki povezuje Turku s Porijem, Raumo. Cene so povratnih vozovnic so ugodne, potrebno je pa karte 

kupiti dovolj vnaprej, posebej za vlak med vikendi, saj se hitro polni.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Finci ponujajo mnogo obštudijskih dejavnosti, krožkov in študentskih zvez. Super je Campus sport, ki za ceno 50 € 

ponuja dostop do vodenih vadb in fitnesov za cel semester. Veliko možnosti za rekreacijo je v naravi, saj Finska 

slovi po svoji naravni lepoti. Na primer v  neposredni bližini moje nastanitve je bilo jezero do katerega se je dalo 

teči. Narava na Finskem res ni dlje kot nekaj korakov ali avtobusno vožnjo stran. Zelo velik del finske kulture so 

savne, ki so dostopne v vseh študentskih nastanitvah in so odlična prostočasna dejavnost za telo in duha. 

Priporočam tudi ogled hokejske tekme. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Finci obožujejo aplikacije, mislim, da sem si samo za življenje tu naložila 7 aplikacij. Najpomembnejša je Frank – 

spletna študentska izkaznica, ki je potrebna za uveljavljanje študentskega popusta in nakupe v menzi. Kot druga je 

aplikacija Föli za avtobusne vozne rede. TYS, aplikacija študentske namestitve, v kateri se rezervirajo pralnica, 

savna ali soba za druženje.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

incoming@utu.fi zelo so odzivni na maile.  
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o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
350 

Namestitev  335 

Prevoz 33,5 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 150 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 868,5 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kopanje v Severnem morju, gledanje severnega sija, savnanje, spoznavanje novih ljudi, ESN izleti na Norveško, Laplandijo 
in  Tallin. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Zato, ker izkušnje življenja v tujini ne moreš izkusiti doma. Tujina te prisili, da greš iz cone udobja in (pre)živiš sam s sabo. 

Spoznaš, kako vstopaš v socialne interakcije, kaj ti je všeč, kaj te moti, kako navezovati in ohranjati stike v tujem jeziku. 

Začneš ceniti kar imaš doma in spoznaš, kaj doma pogrešaš. Izmenjava širi obzorja in daje priložnosti, da postaneš kar 

hočeš, daje vpogled v tuje načine poučevanja, pokaže tuje kulture in običaje in navsezadnje ponudi izjemno priložnost, da 

spoznaš veliko različnih ljudi, s katerimi lahko ostaneš v stikih celo življenje, ali pa samo preživiš nekaj lepih trenutkov, ki 

jih boš imel za vedno v lepem spominu.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

mt2936@student.uni-lj.si 
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Slika 3 Glavna stavba univerze 

Slika 2 praznično okrašeno mesto 

Slika 1 nacionalni park v bližini Turku 


